Communiqué de presse 
Concours de Courts-métrages d'animation/3D Sky Prods
Sky Prods organise du 1er septembre au 13 novembre 2010 un concours de Courts-métrages destiné aux films d'animation/3D en partenariat exclusif avec Dailymotion.
Non au piston, oui au talent ! Appel aux réalisateurs de films d'animation/3D. Sky Prods organise la 4ème édition de son concours de courts-métrages pour découvrir de nouveaux talents. Aucun thème n’est imposé. La durée maximale des courts-métrages est de 21 minutes. Ce concours est ouvert à tous, aussi bien aux amateurs qu’aux professionnels, quel que soit votre âge, expérience et nationalité. 
Les participants doivent uploader leur court-métrage d'animation/3D sur le groupe Dailymotion dédié au concours du 1er septembre au 13 novembre 2010. Puis du 14 novembre au 31 décembre 2010, les internautes du site Dailymotion voteront pour élire leur film préféré. Les résultats seront révélés sur le site de Sky Prods le dimanche 23 janvier 2011.

A gagner : un chèque de 150 €, 1 Téléviseur LG LCD - 16/9 - 22'' d'une valeur de 200 €, des chèques cadeaux Fnac.com.
Ce concours est organisé en partenariat avec : la Caisse d'Epargne Ile-de-France, Game One, Allociné, AB1, RTL9, Rézina Productions, Mc Donald's, Cinesnap.com, Excessif.com, Negocia, Domino's Pizza. 
Renseignements et inscriptions sur : www.skyprods.fr
A propos de Sky Prods :

Sky Prods a été créée en 2006 avec un objectif bien précis : découvrir et ouvrir des portes à de nouveaux talents. Leur slogan "Non au piston, Oui au talent". 

Sky Prods organise chaque année 3 concours culturels internationaux : photographie, nouvelles et courts-métrages. Les concours Sky Prods sont ouverts à tous, amateurs et professionnels, de tout âge et nationalité.

Leur volonté est de créer des voies supplémentaires pour accéder à des mondes artistiques trop fermés et privilégiés ainsi que de mettre en valeur des idées innovantes et non-conformistes. Plus d'informations sur www.skyprods.fr 
